GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 25.01.2012.
TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCIJA —grupa A

1.

1.1 Zanosac prikazan na skici 1 odrediti dijagrame presecnih sila. Sopstvena tezina je
uklju¢ena u stalno opterecenje (g), a povremeno opterecenje (P1iP2) mogu i ne
moraju delovati istovremeno.

1.2 Dimenzionisati nosac¢ prema momentima savijanja u karakteristicnim presecima
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Dimenzionisati stub pravougaonog poprec¢nog preseka, dimenzija b/d = 30/60 cm,
opterecen sledecim uticajima:
Mg = 100 kNm; Mp = 20 KNm; Ng = 200 kN; Np = 1600 KkN;

Nosac Cciji su staticki sistem i poprecni presek prikazani na skici 2, dimenzionisati u
karakteristicnim presecima prema transverzalnim silama. Za uzengije koristiti samo profile
@8 1 10. Deo nosaca levo od oslonca B osigurati kosim profilima.
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Dimenzionisati centricno napregnut element pravougaonog poprecnog preseka, opterecen
zadatim silama usled stalnog, povremenog i dopunskog opterecenja. Sracunati napone u
betonu i armaturi.

- Ng = 1800 kN (sila pritiska, tezina elemenata konstrukcije)

- Zp =1200 kN (sila zatezanja, korisno opterecenje)

- Np =400 kN (sila alternativhog znaka, promena temperature)

Nosac sistema proste grede raspona L=6.0 m, b/d= 30/60 cm, opterecen je sa dve
koncentrisane sile u tre¢inama raspona, skica 3. Sracunati napone u betonu i armaturi,
srednje rastojanje i karakteristi¢nu Sirinu prslina za presek u kome deluje koncentrisano
opterecenje (t=0). Sracunati maksimalni ugib nosaca vodeci racuna o dugotrajnom dejstvu
stalnog opterecenja (¢p»=2.5).
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Sve dimenzionisane preseke nacrtati u odgovarajucoj razmeri (1:10), sa svim potrebnim kotama
i oznakama. Zadate dimenzije elemenata ne menjati. Ra¢unati samo sa zadatim opterecenjima,
prema teoriji grani¢nih stanja i pravilniku BAB 87.

ZA SVE ZADATKE: MB30, RA 400/500



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 25.01.2012.
TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCIJA —grupa B

1.

1.1 Zanosac prikazan na skici 1 odrediti dijagrame presecnih sila. Sopstvena tezina je
uklju¢ena u stalno opterecenje (g), a povremeno opterecenje (P1iP2) mogu i ne
moraju delovati istovremeno.

1.2 Dimenzionisati nosac¢ prema momentima savijanja u karakteristicnim presecima
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Dimenzionisati stub pravougaonog poprec¢nog preseka, dimenzija b/d = 30/50 cm,
opterecen sledecim uticajima:
Mg = 100 KNm; M, = 20 KNm; Ng = 200 kN; Np, = 1500 kN;

Nosac Cciji su staticki sistem i poprecni presek prikazani na skici 2, dimenzionisati u
karakteristicnim presecima prema transverzalnim silama. Za uzengije koristiti samo profile
@8 1 10. Deo nosaca levo od oslonca B osigurati kosim profilima.
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Dimenzionisati centricno napregnut element pravougaonog poprec¢nog preseka, opterecen
zadatim silama usled stalnog, povremenog i dopunskog opterecenja. Sracunati napone u
betonu i armaturi.

- Ng = 1900 kN (sila pritiska, tezina elemenata konstrukcije)

- Zp = 1100 kN (sila zatezanja, korisno opterecenje)

- Np =350 kN (sila alternativhog znaka, promena temperature)

Nosac sistema proste grede raspona L=6.0 m, b/d= 30/60 cm, opterecen je
koncentrisanom silom u sredini raspona, skica 3. Sracunati napone u betonu i armaturi,
srednje rastojanje i karakteristi¢nu Sirinu prslina za presek u kome deluje koncentrisano
opterecenje (t=0). Sracunati maksimalni ugib nosaca (t=w, @==2.5).
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Sve dimenzionisane preseke nacrtati u odgovarajucoj razmeri (1:10), sa svim potrebnim kotama
i oznakama. Zadate dimenzije elemenata ne menjati. Ra¢unati samo sa zadatim opterecenjima,
prema teoriji grani¢nih stanja i pravilniku BAB 87.

ZA SVE ZADATKE: MB35, RA 400/500



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 22.02.2012.
TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCIJA

1. Za gredu pravougaonog preseka, Sirine 35 cm i visine 60 cm, sraCunata je potrebna
povrdina armature u donjoj, zategnutoj zoni, od 26.32 cm® Potrebno je usvojiti broj i
raspored Sipki, vodeéi raCuna o sledecem:

- koristiti pojedinacne profile (dati dva primera sa razliitim precnicima usvojene
armature),
- ako je Sirina grede 25 cm, rasporediti usvojenu armaturu u presek

U svim primerima usvoijiti uzengije UR@8/25. Sracunati ukupnu potrebnu duzinu uzengije
Ly. Za svaki od trazenih naCina armiranja sracunati stati¢ku visinu preseka.

Dimenzionisati centricno napregnut element pravougaonog poprecnog preseka, dimenzija 30/50
cm, koji je opterecen zadatim silama usled stalnog, povremenog i dopunskog opterecenja:
- Ng =310 kN (sila pritiska, stalno opterecenje)
- Zp =100 kN (sila zatezanja, povremeno opterecenje)
- Np=160 kN (sila alternativhog znaka, promena temperature)

2. Dimenzionisati centricno pritisnuti stub kruznog oblika prec¢nika 50 cm (ne uvodedi u
proracun izvijanje)
Ng = 2230 kN Np = 390 kN

3. Odrediti potrebnu povrSinu armature i oblikovati poprecni presek pravougaonog oblika
ekscentricno zategnutog elementa dimenzija 30/20 cm.
Mg = 10 kNm Mp =10 kNm
ZG =320 kN Zp =210 kN

4.  Odrediti potrebnu povrSinu armature i oblikovati poprecni presek pravougaonog oblika
ekscentri¢no pritisnutog elementa dimenzija 30/20 cm.
Mg = 10 kNm Mp = 10 kNm
NG =320 kN Np =210 kN

5. Odrediti potrebnu povrSinu armature i oblikovati poprecni presek pravougaonog oblika
ekscentri¢no pritisnutog elementa dimenzija 30/50 cm.
Mg = 150 kNm Mp = 130 KNm
Ng = 150 kN Np = 130 kN

6.  Odrediti visinu i potrebnu poduznu armaturu nosaca sistema proste grede raspona L= 6,0
m. Usvojena visina preseka treba da se nalazi u granicama od L/10 do L/12. Poprecni
presek je pravougaonog oblika Sirine 35 cm. Opterecenja koja deluju na gredni nosac su:

g =55 kN/m p= 33 kN/m

7. Nosac pravougaonog poprec¢nog preseka dimenzija b/d=30/60 cm, ciji je dijagram
grani¢ne transverzalne sile prikazan na skici 1, osigurati od glavnih napona zatezanja. Na
delu A-B obavezno primeniti kosu armaturu. Na celom nosacu koristiti dvosecéne uzengije,



precnika @8 i/ili @10. Na svakom delu nosaca sracunati duzinu osiguranja i oznaciti
usvojene uzengije na i van duzine osiguranja.
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8. Nadelu grednog nosaca pravougaonog poprec¢nog preseka, b/d=35/50 cm, dijagram
nominalnog smicuceg napona izgleda kao na skici 2. 1zvrSiti osiguranje od glavnih napona
zatezanja kombinacijom kose armature i uzengija precnika @8. Ako se na jednom mestu
moze poviti maksimalno 50% kose armature, odrediti mesta povijanja usvojenih kosih
profila.

9. Gredni nosac pravougaonog poprec¢nog preseka, b/d=50/60 cm opterecen je na Cistu
torziju. lzvrSiti osiguranje nosaca od glavnih napona zatezanja.
Mrg=15kNm My, =20 kNm

10. Odrediti karakteristicne vrednosti dilatacija i skicirati dijagram dilatacija po visini preseka u
fazi eksploatacije, za nosac ciji je poprecni presek prikazan na skici 3. Nosac je opterecen
momentima savijanja od stalnog i povremenog opterecenja.
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Sve dimenzionisane preseke nacrtati u odgovarajucoj razmeri (1:10), sa svim potrebnim kotama
i oznakama. Zadate dimenzije elemenata ne menjati. Ra¢unati samo sa zadatim opterecenjima,
prema teoriji grani¢nih stanja i pravilniku BAB 87.

ZA SVE ZADATKE: MB30, RA 400/500



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 13.06.2012.
TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCIJA

grupa A

1. Za gredu pravougaonog preseka, Sirine 35 cm i visine 60 cm, sradunata je potrebna
povrdina armature u gornjoj, zategnutoj zoni, od 26.32 cm?. Potrebno je usvoijiti broj i
raspored Sipki, vodeci racuna o sledecem:

- koristiti pojedinacne profile (dati dva primera sa razlic¢itim precnicima usvojene
armature),
- ako je Sirina grede 25 cm, rasporediti usvojenu armaturu u presek

U svim primerima usvojiti uzengije UR@8/25. Za svaki od trazenih nacina armiranja
sracunati staticku visinu preseka.

2. Dimenzionisati centricno pritisnuti stub kruznog oblika prec¢nika 50 cm (ne uvodedi u
proracun izvijanje)
Ng = 1230 kN N. =550KkN

3.  Odrediti potrebnu povrSinu armature i oblikovati poprecni presek pravougaonog oblika,
dimenzija b/d=30/20 cm.
Mg =20 kKNm Mp = 30 kNm
Zs =220 kN Zp = 330 kN

4. Odrediti potrebnu povrSinu armature i oblikovati poprec¢ni presek kvadratnog oblika
dimenzije 60 cm. Momente savijanja od razlicitih opterecenja u kombinaciju uzeti uvek sa
istim znakom.

Mg = £150 kNm  Mp =%200 kNm M. = 130 kNm
Ng = 1400 kN Np = 1300 kN N. = 1300 kN

5. Za gredu raspona L=6,2 m, pravougaonog preseka, Sirine 40 cm, opterecenu jednako
raspodeljenim stalnim, odnosno povremenim opterecenjem, dimenzionisati karakteristicne
poprecne preseke prema momentima savijanja. Debljina plo¢e d, = 16 cm (skica 1).
Usvojena visina grede treba da bude izmedu L/10 i L/12, a dilatacija u poduznoj
zategnutoj armaturi mora biti veca od 0,6 %.

g =49 kN/m p= 44 kN/m

Skica 1



6. Nosac diji je dijagram granicne transverzalne sile prikazan na skici 2, osigurati od glavnih
napona zatezanja. Na svakom delu nosaca sracunati duzinu osiguranja i oznaciti usvojene
uzengije na i van duzine osiguranja. Poprecni presek nosaca takode je prikazan na skici..
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Skica 2
Kao popreénu armaturu Koristiti:
- deo B*" prema C: dvoseéne vertikalne uzengije UR@10 i koso povijene profile
- deo B™° prema A: viSeseéne vertikalne uzengije UR@10 (odrediti i duZinu na kojoj su
dovoljne dvosecne uzengije)
- deo C prema B**™: dvoseéne vertikalne uzengije UR@10

7. Odrediti dilatacije i napone u betonu i armaturi za element ciji je 12RE19
poprecni presek prikazan na skici 3, ukoliko je on: N lee e
- opterecen silom pritiska od 2500 kN =
- opterecen silom zatezanja od 800 kN = : .. :
- izlozen ¢istom pravom savijanju sa momentom od 90 kNm ~
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Sve dimenzionisane preseke nacrtati u odgovarajucoj razmeri (1:10), sa svim potrebnim kotama
i oznakama. Zadate dimenzije elemenata ne menjati. Ra¢unati samo sa zadatim opterecenjima,
prema teoriji grani¢nih stanja i pravilniku BAB 87.

ZA SVE ZADATKE: MB30, RA 400/500



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 13.06.2012.
TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCIJA

grupa B

1. Za gredu pravougaonog preseka, Sirine 30 cm i visine 55 cm, sracunata je potrebna
povrdina armature u gornjoj, zategnutoj zoni, od 21.33 cm?. Potrebno je usvoijiti broj i
raspored Sipki, vodeci racuna o sledecem:

- koristiti pojedinacne profile (dati dva primera sa razlic¢itim precnicima usvojene
armature),
- ako je Sirina grede 25 cm, rasporediti usvojenu armaturu u presek

U svim primerima usvojiti uzengije UR@8/25. Za svaki od trazenih nacina armiranja
sracunati staticku visinu preseka.

2. Dimenzionisati centricno pritisnuti stub kruznog oblika prec¢nika 40 cm (ne uvodedi u
proracun izvijanje)
Ng = 1500 kN N, =500 kN

3.  Odrediti potrebnu povrSinu armature i oblikovati poprecni presek pravougaonog oblika,
dimenzija b/d=40/30 cm.

Mg =40 kKNm Mp = 60 KNm
ZG =320 kN Zp =430 kN

4. Odrediti potrebnu povrSinu armature i oblikovati poprec¢ni presek kvadratnog oblika
dimenzije 50 cm. Momente savijanja od razlicitih opterecenja u kombinaciju uzeti uvek sa
istim znakom.

Mg = £100 kNm  Mp =% 150 kNm M, = £90 kNm
Ng = 1000 kN Np = 600 kN N, = 400 kN

5. Za gredu raspona L=6,2 m, pravougaonog preseka, Sirine 40 cm, opterecenu jednako
raspodeljenim stalnim, odnosno povremenim opterecenjem, dimenzionisati karakteristicne
poprecne preseke prema momentima savijanja. Debljina plo¢e d, = 16 cm (skica 1).
Usvojena visina grede treba da bude izmedu L/10 i L/12, a dilatacija u poduznoj
zategnutoj armaturi mora biti veca od 0,6 %.

g =27 kKN/m p= 47 kN/m

Skica 1



6. Nosac diji je dijagram granicne transverzalne sile prikazan na skici 2, osigurati od glavnih
napona zatezanja. Na svakom delu nosaca sracunati duzinu osiguranja i oznaciti usvojene
uzengije na i van duzine osiguranja. Poprecni presek nosaca takode je prikazan na skici..
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Skica 2
Kao popreénu armaturu Koristiti:
- deo B*" prema C: dvoseéne vertikalne uzengije UR@10 i koso povijene profile
- deo prema A: visSesecne vertikalne uzengije UR@10 (odrediti i duzinu na kojoj su
dovoljne dvosecne uzengije)
- deo C prema B**™: dvoseéne vertikalne uzengije UR@10
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7. Odrediti dilatacije i napone u betonu i armaturi za element ciji je e ..
poprecni presek prikazan na skici 3, ukoliko je on: o . .

- opterecen silom pritiska od 1800 kN s . .

- opterecen silom zatezanja od 1100 kN * .=

izlozen ¢istom pravom savijanju sa momentom od 100 kNm 35
s /
Skica 3

Sve dimenzionisane preseke nacrtati u odgovarajucoj razmeri (1:10), sa svim potrebnim kotama
i oznakama. Zadate dimenzije elemenata ne menjati. Ra¢unati samo sa zadatim opterecenjima,
prema teoriji grani¢nih stanja i pravilniku BAB 87.

ZA SVE ZADATKE: MB30, RA 400/500



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 4.07.2012.
TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCIJA

Grupa A
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Za konstrukciju ¢iji su staticki sistem i opterecenje prikazani na skici, potrebno je:

1. Nacrtati dijagrame M,N,T za sledece slucajeve opterecenja:
- (1) stalno opterecenje (g)
- (2) povremeno opterecenje (p+P1+P,)
- (3) opterecenje vetrom (w) - alternativan uticaj
2. Na osnovu sracunatih vrednosti presecnih sila, odrediti merodavne kombinacije
uticaja za navedene preseke i dimenzionisati po teoriji graniéne nosivosti:
2.1 POS 1upresecimal, 2, 3 prema M iN, odnosno u presecima 2 i 3 prema
T. Osiguranje od glavnih napona zatezanja u preseku 2 izvrSiti vertikalnim
uzengijama (m=2, @10) i koso povijenim profilima.
2.2 POS S1 (b/d=35/50cm) prema M i N u preseku 4
2.3 POS S2 (b/d=35/45cm). Za duzinu izvijanja usvojiti hj = h = 6.0 m.
3. Nacrtati Semu armiranja POS 1, POS S1, POS S2 i prikazati karakteristicne
poprecne preseke sa svim neophodnim kotama i oznakama.
4. Za usvojeni raspored armature u preseku 5, sracunati napone u betonu i
armaturi, srednje rastojanje i karakteristicnu Sirinu prslina (stanje t=0).

Podaci za proracun:

MB 30 RA 400/500

g=30kN/m p=20kN/m w=+15KkN/m
P, =180KkN  P,=240KkN

Vertikalno povremeno opterecenje p i vetar (¥w) mogu, ali ne moraju delovati
istovremeno. Svi elementi su iste Sirine b.

Sve dimenzionisane preseke nacrtati u odgovarajucoj razmeri (1:10), sa svim
potrebnim kotama i oznakama. Zadate dimenzije elemenata ne menjati. Racunati
samo sa zadatim opterecenjima, prema teoriji granicnih stanja i pravilniku BAB 87.



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 4.07.2012.
TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCIJA

Grupa B
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Za konstrukciju ¢iji su staticki sistem i opterecenje prikazani na skici, potrebno je:

1. Nacrtati dijagrame M,N,T za sledece slucajeve opterecenja:
- (1) stalno opterecenje (g)
- (2) povremeno opterecenje (p+P1+P,)
- (3) opterecenje vetrom (w) - alternativan uticaj
2. Na osnovu sracunatih vrednosti presecnih sila, odrediti merodavne kombinacije
uticaja za navedene preseke i dimenzionisati po teoriji graniéne nosivosti:
2.1 POS 1 upresecimal, 2, 3 prema M iN, odnosno u presecima 2 i 3 prema
T. Osiguranje od glavnih napona zatezanja u preseku 2 izvrSiti vertikalnim
uzengijama (m=2, @10) i koso povijenim profilima.
2.2 POS S1 (b/d=35/50cm) prema M i N u preseku 4
2.3 POS S2 (b/d=35/35cm). Za duzinu izvijanja usvojiti hj = h = 6.0 m.
3. Nacrtati Semu armiranja POS 1, POS S1, POS S2 i prikazati karakteristiche
poprecne preseke sa svim neophodnim kotama i oznakama.
4. Za usvojeni raspored armature u preseku 5, sracunati napone u betonu i
armaturi, srednje rastojanje i karakteristicnu Sirinu prslina (stanje t=0).

Podaci za proracun:

MB 30 RA 400/500

g=30kN/m p=20kN/m  w=+15KkN/m
P, =180KkN  P,=240KkN

Vertikalno povremeno opterecenje p i vetar (¥w) mogu, ali ne moraju delovati
istovremeno. Svi elementi su iste Sirine b.

Sve dimenzionisane preseke nacrtati u odgovarajucoj razmeri (1:10), sa svim
potrebnim kotama i oznakama. Zadate dimenzije elemenata ne menjati. Racunati
samo sa zadatim opterecenjima, prema teoriji granicnih stanja i pravilniku BAB 87.



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 23.08.2012.
TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCIJA

grupa A

1.1 Dimenzionisati prema momentima savijanja (M,) presek u sredini srednjeg raspona i
presek iznad oslonca B, skica 1. Sopstvena tezina je ukljuCena u stalno opterecenje
(9), a povremeno opterecenje (p) moze biti proizvoljne duzine i moze delovati na
proizvoljnom delu nosaca. Prilikom dimenzionisanja preseka u sredini srednjeg
raspona, obezbediti dilataciju u armaturi od bar 8 promila.

1.2 Dimenzionisati nosac prikazan na skici 1 u karakteristiCnim presecima prema
transverzalnim silama (T,). Za polozaj p opterecenja usvojiti polozaj koji izaziva
maksimalne momente savijanja u srednjem polju nosac¢a. Kao popre¢nu armaturu
koristiti:

- deo B*"™ prema C: viSeseéne vertikalne uzengije UR@S8 i koso povijene profile

- deo B"™ prema A: viseseéne vertikalne uzengije UR@S8 (odrediti i duZinu na kojoj su
dovoljne dvosecne uzengije)

- deo A prema B levo: dvosecne vertikalne uzengije UR@8
Jasno oznagiti po celoj duzini nosa€a usvojenu popreénu armaturu.

1.3 Za usvojeni raspored armature u preseku u srednjem polju, sraCunati napone u
betonu i armaturi (trenutak t=0), srednje rastojanje i karakteristicnu Sirinu prslina.

p=70 kMN/m
skica 1
—_ - .-"35 &
g=80 kN/m
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2. Dimenzionisati stub popre¢nog preseka b/d=30/50 cm, opterecen G=200 kN
prema skici 2. P=600 kN
Sopstvenu tezinu stuba zanemariti. Uticaj izvijanja stuba

zanemariti. w=£15 kN{mv

o

3.1 Dimenzionisati stub ciji je poprecni presek oblika
jednakostrani¢nog trougla, koji je opterecen silama Ng=2000 kN
(pritisak), Z,=1500 kN(zatezanje) i N,=+600 kN.

3.2 Sracunati napone u betonu i armaturi od zadatog
opterecenja.

5m

Sve dimenzionisane preseke nacrtati u odgovarajucoj razmeri (1:10),
sa svim potrebnim kotama i oznakama. Zadate dimenzije elemenata ne
menjati. Racunati samo sa zadatim opterecenjima, prema teoriji

granic¢nih stanja i pravilniku BAB 87.
ZA SVE ZADATKE: MB30, RA 400/500

Rezultati ispita biée objavljeni najkasnije do nedelje, 26.09.2012.



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU
Odsek za konstrukcije

pismeni ispit
23.08.2012.
TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCIJA

grupa B
1.

1.1 Dimenzionisati prema momentima savijanja (M,) presek u sredini srednjeg raspona i
presek iznad oslonca B, skica 1. Sopstvena tezina je ukljuCena u stalno opterecenje
(9), a povremeno opterecenje (p) moze biti proizvoljne duzine i moze delovati na
proizvoljnom delu nosaca.
1.2 Dimenzionisati nosac prikazan na skici 1 u karakteristiCnim presecima prema
transverzalnim silama (T,). Za polozaj p opterecenja usvojiti polozaj koji izaziva
maksimalne momente savijanja u srednjem polju nosac¢a. Kao popre¢nu armaturu
koristiti:
deo B prema C: viSeseéne vertikalne uzengije UR@8 i koso povijene profile
deo B"®° prema A: vieseéne vertikalne uzengije UR@S8 (odrediti i duZinu na kojoj su
dovoljne dvosecne uzengije)
deo A prema B levo: dvosecne vertikalne uzengije URZS8
Jasno oznagiti po celoj duzini nosa€a usvojenu popreénu armaturu.
1.3 Za usvojeni raspored armature u preseku iznad oslonca B, sraCunati napone u
betonu i armaturi (trenutak t=0), srednje rastojanje i karakteristicnu Sirinu prslina.
S n ka1
g=70 kKN/m
|
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2. Dimenzionisati stub popre¢nog preseka b/d=30/55 cm, opterecen E:Eéﬁ m
prema skici 2.
Sopstvenu tezinu stuba zanemariti. Uticaj izvijanja stuba W= 16 KN/Tiwgr
zanemariti. P i
3.
3.1 Dimenzionisati stub ¢iji je popreéni presek oblika \ EJI’E -,
jednakostrani¢nog trougla, koji je opterecen silama Ng=2100 kN I
(pritisak), Z,=1600 kN(zatezanje) i N,=+700 kN. | =
3.2 Sracunati napone u betonu i armaturi od zadatog | 1
opterecenja.
Sve dimenzionisane preseke nacrtati u odgovarajucoj razmeri (1:10), sa |
svim potrebnim kotama i oznakama. Zadate dimenzije elemenata ne |
menjati. Racunati samo sa zadatim opterecenjima, prema teoriji -
grani¢nih stanja i pravilniku BAB 87. Skica 2
ZA SVE ZADATKE: MB30, RA 400/500

Rezultati ispita biée objavljeni najkasnije do nedelje, 26.09.2012.



